BapUaHT

&. Homep | rpyma | moroxk | KypC | CHenmasiHoCT

1

Nwme:

Bropo xkourpoano no CEIIL
17.12.2016 r.

3ax. 1. [a pasranemame oneparopa I' : F1 — F1, Kbaero:

a)
6)

5)

x — 3, ako r > 42
P =~ {f(f(ﬂ gy ey M0rZ
Jlokaxkere, 1e onepatopsbt I' e KoMmakrTeH. (2 T.)
Hoxaxkere, ue ¢cBOUCTBOTO

P(f) = (Vz e N)[!f(z) = f(=) = 40]
€ HemnpekbCcHATo. (2 T.)

Hokaxere, 4e (Vo € N)[!fr(z) = fr(z) > 40], kbaero ¢ fr
O03HauaBaMe Hal-MaJKaTa HEMOJABHXKHA TOuka Ha I'. (2 T.)

3an. 2. a) [a ce pnane npumep 3a oneparop I' : Fi — F1, koiito

6)

nMa 6e3KpaﬁH0 MHOT'QO HEIIOABWXKHU TOYKH, BCAKAa 0T KOHUTO €
kpaiiHa GyHKINs, U HAMAa Hali-MaJIKa HeMTOJBUIKHA TO4YKa. (2 T.)

Bwb3Mmoxkuo sin e na cemecreysa oneparop I' 1 Fi — Fi, KOHTO
nMa 6e3KpaﬁH0 MHOTO HEINOJABU>XHU TOYKU U HUMa Haﬁ—MaJIKa
HENOJBUYKHA TOYKa, KOATO € TorajHa dynkuua? O6ocHoBere
orrosopa cu! (2 T.)

BapUaHT

&. HOMED rpymna THOTOK KypC CHenuAJTHOCT

1

Nwme:

Bropo xourposno no CEII
17.12.2016 r.

3an. 1. Ja pasrimegame omeparopa I' : F1 — F1, KbJIETO:

2)
5)

)

x — 3, ako x > 42
O(f) () ~ {f(f(m+3)) o Hme?
JTokazkete, 4e omepaTtopsbtT [ € komnakreH. (2 T.)
Jlokaxkere, 4e CBOHCTBOTO

P(f) = (Vz e N)[If(z) = f(x) > 40]
€ HempekbCHATO. (2 T.)

Ioxkaxere, ue (Vo € N)[!fr(z) = fr(z) > 40], kbgero ¢ fr
03HAYABAME HAM-MAaJKATa HENMOJABM>KHA TOUKa Ha I. (2 T.)

Baxn. 2. a) [la ce gane npumep 3a omeparop I' : Fi — Fi, KO#HTO

6)

uMa Ge3KpaliHO MHOTO HEMOABUYKHHU TOYKH, BCAKA OT KOUTO €
kpaiina GyHKIUs, 1 HAMA HAaf-MAaJIKa HEIIOIBUYKHA TO4YKa. (2 T.)

Bb3MmoxkHO s e na cwinectsysa oneparop I' @ Fi — F1, KOHTO
uMa Ge3KpaiiHO MHOTO HEMOABUXKHU TOYKW M HMMa HAH-Maska,
HENOJABUKHA TOYKAa, KOATO e roranHa dynxknua? ObocHoeere
orrosopa cu! (2 T.)

BapHaHT

&b. HOMED rpymna MOTOK KypC CHEeLUATHOCT

1

Nwme:

Bropo kourpoano no CEII
17.12.2016 r.

3axn. 1. [a pasranemame oneparopa I' : F1 — F1, Kbaero:

a)
6)

5)

x — 3, ako T > 42
P =~ {f(f(ﬂ gy ey M0rZ
Jlokaxkere, 4e onepatopsbt I' e KoMmakreH. (2 T.)
Hoxaxkere, ue ¢cBOUCTBOTO

P(f) = (Vz e N)[!f(z) = f(=z) = 40]
€ HeNnpeKbCcHATO. (2 T.)

Jokaxere, 4e (Vo € N)[!fr(z) = fr(z) > 40], kbaero ¢ fr
O03HauaBaMe Hal-MaJKaTa HEeMOJABHXKHA TOuka Ha I'. (2 T.)

3an. 2. a) [a ce pnane npumep 3a oneparop I' : Fi — F1, koiito

6)

nuMa 6e3KpaﬁH0 MHOT'QO HEIIOABWXKHU TOYKH, BCAKAa 0T KOHTO €
kpaiiHa GyHKINs, 1 HAMa Hali-MaJIKa HeITOABUKHA TO4YKa. (2 T.)

Bwb3Mmoxkuo sin e na cemecreysa oneparop I' 1 Fi — F1, KOHTO
nMa 6e3KpaﬁH0 MHOT'O HEINOJABU>KHU TOYKHU U HMMa Haﬁ—MaJIKa
HENOJBUYKHA TOYKa, KOATO € ToraJjHa dynkuua? O6ocHosBere
orrosopa cu! (2 T.)

BapUAHT

&. Homep | rpyma | morok | Kypc | CrnenmasHocT

2

Nwme:

Bropo konrposano mo CEII
17.12.2016 r.

3ax. 1. [a pasranemame omeparopa I' : F1 — F1, KbAeTo:

a)
6)

5)

F(f)(w) =~ f(f(v?)T — 1)), nHa4e.

{x/S, ako x = 0 mod 3
JIlokaxere, 1e onepatopsbt I' e kommakreH. (2 T.)
JHoxarkere, 4e CBOUCTBOTO

P(f) = (Vo € N)[f(z) = f(x) < /3]

€ HeNnpeKbCcHATo. (2 T.)

Hokaxere, ge (Vo € N)[!fr(z) = fr(z) < z/3], kpaero ¢ fr
O03HAaYaBaMe HAN-MaJIKATa HENOJABHXKHA Tovyka Ha I'. (2 T.)

3an. 2. a) [a ce mane npumep 3a oneparop I' : Fi — F1, koiito

6)

¥“Ma TPU HEIOABUXKHU TOYKH, ABE OT KOUTO Ca TOTaJIHU (l)yHK—
LMY, U eaHA, KOSITO € KpaiiHa (DyHKIUs U € Hal-Majaka Hernomi-
BUXKHA To4uka Ha . (2 T.)

3a npoussonen oneparop I : F,, — Fp, A2 03HAYAM
Fixed(I') = {f € F, | T(f) = f}.

Bsapuo s e, ue ako I' C A, ro Fixed(I") C Fixed(A)? O6ocHo-
Bere oTrosopa cu! (2 T.)

BapUaHT

<. HOMED rpymna HOTOK KypC CIeNUATHOCT

2

Nwme:

Bropo xonrposno mo CEII
17.12.2016 r.

3ag. 1. Ja pasrinemame omneparopa I' : F1 — F1, KbAETO:

a)

=)

z/3, ako z = 0 mod 3

f(f(3z — 1)), wunaue.

JTokazkeTe, 4e omeparopbT [ e koMnakreH. (2 T.)

L(f) (=) :{

Jlokaxkere, 1e CBOHCTBOTO
P(f) = (Vz e N)[!f(z) = f(z) < z/3]
e HempekbCHATO. (2 T.)

Hoxkaxere, ue (Vo € N)[!fr(z) = fr(z) < z/3], kbzero ¢ fr
03HAYABAME HAl-MaJKaTa HENOJABMKHA TOYKa Ha I'. (2 T.)

Baxn. 2. a) [la ce nane npumep 3a omeparop I' : Fi — Fi, KoiTO

5)

UMa TPHU HENOABUYKHHM TOYKH, JABE OT KOUTO Ca TOTAJIHHU (DYHK-
MU, U eHa, KOATO e Kpaiina (GbyHKIUS U e Hafl-Maaka Hermos-
BHKHA TOYKa Ha I'. (2 T.)

3a npoussonen oneparop I : F,, — Fp, Aa 0O3HAYUM
Fixed(I') = {f € 7 | T(f) = f}.

Bapuo s e, ue ako I' C A, to Fixed(I") C Fixed(A)? O6ocHo-
Bere orrosopa cu! (2 T.)

BapUaHT

&b. HOMED rpymna HOTOK KypC CIeLIUATHOCT

2

Nwme:

Bropo konrpoano mo CEII
17.12.2016 r.

3ax. 1. [a pasranemame omeparopa I : F1 — F1, KbAero:

a)
6)

5)

x/3, ako x = 0 mod 3

f(f(3z — 1)), wunaue.

Jlokaxkere, 1e onepatopsbT I' e kommakreH. (2 T.)

L(f)(z) ~ {

JHoxarkere, 1€ CBOUCTBOTO
P(f) = (Vz e N)[!f(z) = f(z) < z/3]
€ HeNnpeKbCcHATo. (2 T.)

Hokaxere, ge (Vo € N)[!fr(z) = fr(z) < z/3], kpaero ¢ fr
03HaUYaBaMe Hal-MaJIKATa HENOJBHXKHA TO4Yka Ha I'. (2 T.)

3an. 2. a) [a ce pmane npumep 3a oneparop I' : Fi — F1, koiito

6)

¥“Ma TPU HEIOABUXKHU TOYKH, ABE OT KOUTO Ca TOTaJIHU (l)yHK—
LMW, ¥ €aHA, KOSITO € KpaiiHa (DyHKIUs ¥ € Hal-Majaka Heromi-
BUXKHA To4uka Ha . (2 T.)

3a npoussosen oneparop I : F,, — F,, A2 03HAYAM
Fixed(I') = {f € F, | T(f) = f}.

Bsapuo s e, ue ako I' C A, to Fixed(I") C Fixed(A)? O6ocHo-
Bere oTrosopa cu! (2 T.)




